

Без розовых очков Скворцовой: строителям перинатального центра в Улан-Удэ не платят зарплату

Скандалные подробности строительства перинатального центра в Улан-Удэ стали известны после отъезда министра здравоохранения РФ Вероники Скворцовой.

Новый перинатальный центр по плану должен появиться уже в декабре 2016 года, однако в реальности, скорее всего, будет иначе. На строительстве центра работают около 170 человек, и уже четыре месяца они не получают заработную плату.

Перинатальный центр в Улан-Удэ, апрель 2016 года. Фото: egov-buryatia.ru

О проблемах с финансированием стало известно еще в апреле, к тому моменту стройка отставала от графика на четыре месяца. Глава Бурятии тогда сослался на санкции: мол, использовать зарубежные технологии и оборудование теперь нельзя, пришлось изменять документацию и переходить на отечественное. Этот процесс занял время, пока нет документации, акты выполненных работ не подписывают и денег за них не платят. Кроме того, для сдачи центра в срок по самым скромным подсчетам должно было работать не менее 450 рабочих.



Первоначально, власти обещали решить проблему с задержками финансирования до 20 мая, затем срок отодвинули на середину июня.

Ранее на эту тему:

[Восхитительная близорукость: Вероника Скворцова в Улан-Удэ](#)

Напомним, 4 июня Бурятию посетила министр здравоохранения России Вероника Скворцова. Состояние здравоохранения в республике она, как ни странно, оценила так высоко, что назвала главу Бурятии Вячеслава Наговицына "главным врачом республики". Хотя к этой профессии Наговицын не имеет никакого отношения.

В целом создалось впечатление, что Скворцова не имеет представления о реальном положении дел в республиканском здравоохранении или делает вид, что «все хорошо». Во время визита она раздала похвалы, ответов на наиболее важные вопросы от нее никто не услышал.

Так, в частности строительство республиканского онкодиспансера заморожено еще в 2014 году. Для завершения строительства требуется около трех миллиардов рублей, и есть сомнения, что ранее освоенные средства ушли по назначению, а не попали кому-то в карман.

Тем не менее Скворцова осталась довольна и недостроенным онкодиспансером, и строящимся кое-как перинатальным центром.

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 4613 09.06.2016, 18:37 📌 1013

URL: <https://babr24.com/?ADE=145730> Bytes: 2819 / 2336 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)